=28

10.

11

Proy kterd y je hodnota vyrazu
a) Ay + 12 rovna nule: -
by 10— 2y rovna —26;

<) du—5 rovna hodnotd vyrazu i + 6;
) By + 9 rovna hodnotg vitazu 21 3y

a) 3+ a5d=11+4d
c} by —-0'=Ty-13

Refite rovnice, nezapominejte
a)8r—5-dz+1="5hr-1
c} 26+ k- 30 =Bk —20

. Reste rovnice a visledky ovéfte zkoufkami:

b) 3t-18=4¢-16
d) 12 4+ 2z = bz + 27

na zkougky:
b6 | 8 2=61br &
d} Mb+11 -3 = Th-5

Refite rovnice o provedte zkousky:

Ay w—T—8r=3x-3-4r
b} 3e—20+6a-2==8z— 10+
c) Bt- 244 12f- 6 = 32¢-16

20

-1 -14

d) Trn— 354+ 12m—21 = 43m — 18- 24m

Refie rovnice a vysledky ovéite zkouskami:
@ Laybd L6y =51-08y-1,1
by 1,2z +13-0.9c+0.5=16.7-0,1x

c) 0, lz—-0h7-0,62=0,9z

3 4

) 6,2-9,3d+5,8d = 3-2d-1,3

Reite rovnice a provedie zkoudky:

c) Tz +6) =49

e) 3z 8) — 69
Box+2)+9=>54

i} Tz -z +3) =32z 4 1)

v -y =4

d) 15z -~ 109 — 255

£) 27{19 - y1) = 324
hyde-(x+1)=5
DE-8r+ 15 =4du-4

12. Reite rovnice a provedie zkoudky:

74

4.

16.

17.

3
a) 17,25 B = 4z + 2T
c) 32— 6x} -
e) 320,84 2 1l=ux-0L95

Redte rovnice a vysledky ovélte zkouskarni:
aj 1a(y + 2] = 6{2y +7)

B) B0 - 2p) — 5(2- )

c) U, Biu + 8) = 0, 25{20 - 2u)

dy Zir = 1) b Al 3) =2r48)+3r-2)

Rete rovnice a provedie zkousky:
a) 2{z-1) 5=33+z)+z
by diw 1) w=031+z1-7
Ch4fn—2)=5(2n Tl+n
d) 13y 0,1) = 6(2y—0, 1}

Redte rovrice a visledky ovEite zkoutkami;
Diie=] (e B
Sl ) N e
; B L 5 5
R Soy=2
Clir 7 3 d] S z g
> :
c)y-s-z 0,8 fH0,25 ===
53 21
g”% r=1- h) z-2.5 =58 8=
Retle rovnice a provedic zkouiky:
4} B(m 3} + 6(2m—1) = &{dm - 2) = 2(6m - 7)
by Sle-3)-3(a-2) = 2a-12)-1
el 6r-02r T 4HTe+4)=232-1)
A dy - 320 -y =By -T(11 y) -1
Uriele, pro kterd @ md viraz
EY) = hodnotu -2 ; by = hadnoiv 3;
D]
[ 9 e
c) 'LT hodnotu &; d) E __Si‘ hodnotu 5
i

b) #(3 - 3x) ——160
-96 dy 17,25 — Bz = 45 - 2,7
1) -0,0(lz 2) = 4+0,5(4- 3z)
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